



# 竞彩大热必死 投注如何躲避魔咒

今年的世界杯依然笼罩着“大热必死”的魔咒，卫冕冠军西班牙小组赛出局，D组的意大利从排名榜首到出局；进入淘汰赛阶段，巴西惊险过关、德国加时赛绝杀，虽然两队都晋级8强，但对彩民来说却收获两场平局的冷门彩果。足球比赛冷门是不可避免的，而在彩民的潜意识里，往往默认忽略大热门球队打出冷门赛果的可能。实际上，两支足球队打比赛，什么样的赛果都有可能，彩民想要躲避世界杯大热必死魔咒也是有方法的。

## 了解规则

竞彩足球的规则中明确指出，对主队在全场90分钟(含伤停补时)的比赛结果进行投注。在投注热门球队的比赛时，尤其需要注意，虽然大家都相信强队最终获胜的概率更大，但是彩票的开奖是以90分钟比赛(含伤停补时)结果为准，强队可能通过加时赛或点球大战获胜，但开奖结果仍是平局。

## 投注防冷门

在世界杯淘汰赛阶段，所有的热门球队会取胜都是来自彩民的心理预期，其实两支球队的实力差距并没有我们主观意识里的那么大。比如：巴西vs智利、德国vs阿尔及利亚。巴西和德国是本届世界杯夺冠的两只大热门球队，巴西一直都很有实力，又是主场作战，面对从未输过的智利队，最终打成平局，虽然保持不败，但绝对超出我们的预期；而德国队，超豪华的阵容，联赛中风生水起的拜仁班底，加上近两年人气飙升的多特蒙德球员，德国队拥有碾压所有对手的牌面实力，可结果却是面对两只非洲球队两连平，分别是小组赛面对加纳打成2:2，淘汰赛面对阿尔及利亚，90分钟打平，加时赛险胜。

所以，彩民在投注时防一个冷门选项很有必要，世界杯的比赛是球员们展现自我的舞台，每支球队都可能会有球员横空出世，也可能有昙花一现的表现把强队拉下马，投注大热门球队时，防个冷门赛果可以很有效地降低风险。

## 分析找数据

淘汰赛德国0:0阿尔及利亚，赛前有一个数据可能很少有彩民关注。在豪门盛宴节目中提到，德国队的进攻非常依赖左路，绝大多数进球都是来

自左路发起的攻势，而阿尔及利亚的防守非常出色，在防守对方左路进攻方面非常成功，这样的矛盾之争，确实有平局出现的可能，最终，“矛盾之争”也在90分钟内打成平手。

在分析比赛时，多搜集一些数据统计很有必要，数据不会撒谎，是判断赛果最有保证的依据。

## 冷静看待比赛

大多数彩民在判断热门球队的比赛时，基本处于忽略冷门的状态，甚至看着可能有冷门也不敢投注。所以，当准备投注大热门球队的比赛时，按照非常态的逻辑来分析，抛开热门球队一定能获胜的心理。

## 选择世界杯玩法

冠军和冠亚军的名次玩法有一个最大的好处，就是可以选择大热门球队夺冠，而不用考虑热门球队夺冠的过程。

在世界杯淘汰赛进入1/4决赛的情况下，建议彩民多关注冠军、冠亚军玩法，投注夺冠热门球队，热门球队如何惊险地过关斩将则不用考虑。

综合来说，“大热必死”不是肯定的，作为彩民，在分析比赛时，应忽略热门不热门的想法，冷静地看待两队的实力，这样作出的判断才是更加客观的，即使没有猜中，也能从分析比赛的过程中得到提高；另外，在竞彩足球的层面上，冠军和冠亚军玩法是躲避大热必死魔咒的一个好方法。

据中国竞彩网

## 相关链接

### 世界杯淘汰赛太残酷 总进球趋于“小”

对世界杯这样的顶级杯赛来说，淘汰赛的残酷程度远胜小组赛，因为淘汰赛全部是一场定生死，赢了便晋级下一轮，输了便要无情地被淘汰出局，所以淘汰赛阶段的比赛，会呈现出一些特别之处。

首先来看总进球玩法。在淘汰赛中，各队都会极为重视防守，90分钟常规时间打出小球的概率会比较大。从近几届世界杯来看：2002年韩日世界杯，淘汰赛场均进球是1.53个(不含3、4名决赛，下同)；2006年德国世界杯，淘汰赛场均进球为1.47个；2010年南非世界杯，淘汰赛场均进球数虽增加到2.47个，但大多数比赛也都没有太多进球。因此，总进球玩法的投注，1、2、3可作重点考虑。

再来看比分玩法。基于淘汰赛总进球数普遍偏低的前提，加之晋级淘汰赛后各队实力差距逐渐缩小，打出小胜、小比分的概率也远远高于大比分，而且，随着淘汰赛的进一步深入，比赛越往后，打出小比分、小球的几率越大。因此，投注比分玩法时，1:0、2:1、1:1之类的比分，值得重点关注。

至于半场玩法，上半场不分胜负的概率可以预见会非常大。2006年世界杯淘汰赛，上半场平局概率达7成，2010年世界杯淘汰赛，半场平的概率虽有所下降，但两场半决赛和决赛，上半场都打成平局。因此，淘汰赛阶段的半场玩法仍不能随便忽视半场打平。

让球胜平负玩法，由于淘汰赛多小胜小负，因此在投注让球方让一球的情况下，选择单博平局，命中的概率理应不小。求稳则可复选让球方的平、负，命中概率更高。据中国竞彩网

